

BAJAI ÚJSÁG

Szerkesztőség és kiadóhivatal: **Bácsmezei és délpestmezei érdekl. politika napilap.**
 Baja, **Vörösmarty Mihály-utca 4.** Felelős szerkesztő: **Vitéz FEHÉRVÁRY DEZSŐ.**
 Telefonszám: 48. Előfizetés egy hónapra 30000 K.
 Egyes példányszám ára 1500 K.
 Megjelenik hétköznaponként délután 12 órakor.

A katolikus nagygyűlés a keresztényszocializmus mellett bontott zászlót.

Az évenként szokásos Katolikus Nagygyűlés az előzőeket meghaladó hatással van folyamatban. A nagygyűlés alapeszméje a keresztényszocializmus megerősítése és ezt bizonyára a következő hónapokban már tapasztalni is fogjuk. Az ünnepségek és gyűlések már szombaton délután kezdődtek. Akkor tették le a Regnum Marianum templom alapkövét, akkor volt a Katolikus Népszövetség seregzenéje és akkor tartották Prohászka Ottokár 20 éves püspöki jubileumát.

A nagygyűlés igazi programja vasárnap délelőtt kezdődött. Kilenc órakor ünnepélyes Veni Sancte volt, az evangélium után P. Böle Kornél tartott magas színvonalú egyházi beszédet.

Veni Sancte után a Vigadóban folyt le a nagygyűlés megnyitó ülése.

Zichy János gróf

a nagygyűlés elnöke tartotta a megnyitó beszédet, amelynek szenzációja és különös jelentősége, hogy a katolikus társadalomnak a keresztényszocializmus megerősítését tűzte ki legelső fontos feladatul. Ebben a munkában segítő társakul hívta a többi keresztény felekezeteket.

Orsenigo Cesare nuncius

mondott ezután beszédet és üdvözölte a magyar katolikuságot a pápa nevében.

Praszy Elemér pestmezei főispán

foglalt nyíltan állást az egész országból összegyűlt hívek előtt az állam és a katolikus egyház szoros együttműködése érdekében. A történelem — úgymond — azt bizonyítja, hogy az egyház és az állam vállaltat erővel dolgozott a magyar haza felépítésén és fenntartásán.

Czettler Jenő nemzetgyűlési képviselő, egyetemi tanár

megkapó képekben fejtette ki, hogy a gazdasági rend alapjával az

erköcsi törvények szolgálhatnak. Ez a gazdasági rend ismert tekintélyt és az élvezethabzsolás és eszközeinek minderáron való megszerzése, helyett legelső céljának az emberszeretetet, azt a tisztességes megélhetést tartotta, amely szegényt és gazdagot egyaránt boldogít.

Glattfelder Gyula csanádi püspök

a közéletnek a keresztény szellemmel való telítését követelte, mert most van szükség a nagy lélekre, mely meg tud feledkezni teljesen önmagáról, hogy átadva magát egészen a haza oltárán, megállítsa és kibékítse a végzetet a sir szájánál.

Eucharisztikus körmenet

délután vonult a Bazilikából a

Lipót-városon keresztül az Ország-háztérre, ahol a kétezer főnyi tömeg alig tudott elhelyezkedni. A körmenet vonulása a legnagyobb rendben történt és festői látványt nyújtott. A remzeti hadsereg minden fegyvernemben képviseltette magát az ünnepi körmenetben, részt vett a Vitezi Szék kapitánya is.

P. Zdravec István tábori püspök

az ima és ájtatosság erejéről mondott beszédet. Az ima kapcsán Jézushoz, akitől jön elménk be a világosság, általa jön tanácskozásainkba a tiszta tudás, amelylyel a félholt magyar hazát feltámaszthatjuk.

A nagyhatású beszédet 5 tölcserel felszerelt hekafofn fogta fel és a megerősített hang eljutott a hatalmas tér legtávolabbi zugába is.

A szertartások befejezése után Zichy Gyula gróf kalocsai érsek vitte vissza az oltárszentséget a Bazilikába.

Mussolini és Csicserin találkozója.

Az egyik római tudósító iroda jelentése szerint Csicserin orosz külügyi népbiztos Meránban fog találkozni a római orosz nagykövettel, hogy megbeszélje Csicserin és Mussolini találkozásának részleteit. Ez a találkozás valószínűleg Thresában fog megtörténni. Csicserinnek az a célja ezzel a megbeszéléssel, hogy egy német orosz lengyel és olasz blokkot teremtsen.

Párisban a kommunisták sztrájkra izgatnak.

Párizsi jelentések szerint a közműveket és a fontosabb gyárakat matrózokkal és katonákkal szállották meg, mert a kommunisták által kezdet sztrájk mozgalom erősödött, sok kommunistát letartóztatnak. Több nagyobb francia városban ma reggelre hirdették a sztrájk kezdetét.

Baján elfogták Székesfehérvár egyik veszedelmes betörőjét.

Az elfogása miatt méltatlankodó kárpitossegéd.

A székesfehérvári rendőrkapitányság Valkár József ellen közzétett levelet bocsájtott ki és azt megküldte az ország valamennyi rendőrkapitányságának. — Péntek éjjel az egyik bajai éjjeli mulatóban a szolgálatot teljesítő detektívek lettek egy fiatal emberrel, aki nek a személyleírása egyezett teljesen a Székesfehérvár körözött betörő- és tolvajával. A detektívek bekísérték a rendőrségre és valla-tóra fogták. Kihallgatása során elmondotta, hogy egy bajai kárpitos mesternél van alkalmazásban. Munkakönyve jelenleg Pécelt van annál a mesternél, aki nál előzőleg dolgozott.

A rendőrség behívatta az elfogott bajai munkaadóját, a helybeli kárpitos mestert, aki kihallgatása során igazolta, hogy az elfogott kárpitos segéd tényleg nála dolgozik és felesleges, jó munkás. Erre az elfogott kárpitos segéd méltatlankodni kezdett elfogatása miatt és szidalmazni kezdte a detektíveket. A rendőrség komolyan

kezdte venni az ügyet és alaposan átmotozta őt. A motozás eredménye az lett, hogy előkerült az eltagadott munkakönyv és beigazolódott az, hogy az illető azonos Valkár Józseffel, a körözött székesfehérvári betörővel és tolvajjal. Valkár Józsefet letartózták és átadták Székesfehérvárra a rendőrségnek.

Antifascista bombamerénylet a görzi állomáson.

A görzi főpályaudvaron tegnap az állomásfőnök és helyettese egy csomagot kapott. A felbontáskor a csomag felrobbant és mindkettőjüket halálra sebezte. A Bresciában feladott csomagot eredetileg Görz-Montesanto állomásnak címezték, amelynek állomásfőnöke titkár a fascista pártban és a csomag csupán véletlenségből került a görzi állomáshoz.

Rádió-hírek.

— Budapest. — Szerdán ül össze a nemzetgyűlés, hogy megkezdje őszi ülészeit. Előzőleg az összes pártok pártközi értekezletet tartanak, hogy megbeszéljék a megállapított munkarendet. A nemzetgyűlés első ülésén a mentelmi ügyeket tárgyalják, mely után rögtön a valutareform kerül a ház elé letárgyalásra.

Róma. — Tegnap a római fascisták egyik csoportja behatolt az olasz nagypáholy palotájába, az őrséget letegyverezte és a helyiséget feigyújtotta. A tüzet csak nagy nehezen lehetett eloltani.

Locarno. — Németországnak a Nemzetek szövetségébe való bevitelénél nagy fontosságú közélet történt, mely már nem áll messze a végleges megegyezéstől.

Páris. — Caeni és Doriot képviselőket a csapatok izgatása miatt 3 havi fogházra és 3 ezer frank pénzbüntetésre ítélték.

Páris. — A 24 órás tiltakozó sztrájk alkalmával a rendőrség és a tüntetők között tüntetési harc történt. Több tüntető és rendőr megsebesült.

Tartós ! Elegáns ! Kenyelmes viselet !

a jó

„Kattarinka-cipő“



Sláger árak : Női francia fekete félcipő lakk dísz. — — — — — K 210 000
 Férfi fekete cipő (garantált minőség) — — — — — K 250 000

K 210 000
 K 250 000

BAJA, br. Cövös-utca 2.

Telefonszám: 298.

LÁZÁR SÁMUEL VÖRÖSMARTY-UGCA 8. (Központival szemben.)

OPTIKA

szemüvegek, csipetők eredeti (védjegyes) Zeiss és Meniscus lencsékkel. Receptmunkák s javítások gyorsan, pontosan s —: olcsón készülnek. —:

FÉNYKÉPÉSZETI

cikkek és készülékek nagy rak-tára, szakfényképezésnek kü-lön nagybani osztály. Gyári árakból nagy árengedelmény.

SPORTSZEREK

footballok, football cipők, vívő-felszerelések, raketek, tennis labdák, boxfelszerelések stb. A világhírű Liga Serum készítő-nyek délmagyarországi egyed-árusítása. —:

RÁDIÓ KÉSZÜLÉK

s alkatrészek, villamosági anya-gok, erős és gyengeáramu sze-relések legolcsóbb napi áron

Betegápolási cikkek, gummiárak, kötszerek, „Tetra“ Hygienikus babiközelgők nagyválasztékban. Szabadalmazott „Compress haskötők“ mérték után készülnek.

Új tisztikart választott a bajai Mansz.

A Mansz. közgyűlése.

Október 11-én délután 5 órai kezdettel tartotta a Magyar Asszonyok Nemzeti Szövetségének bajai fiókjá közgyűlését. A közgyűlésre Bajára érkezett a Mansz központi kiküldöttje Réner Béláné urnő is. Dr. Donnhoffer Szilárdné a távozó elnöknő nyitotta meg a közgyűlést. A megnyitó beszédben üdvözölte a közgyűlés vendégét Réner Béláné központi kiküldöttjét, a megjelent Mansz. tagokat. Majd rövid perspektíváját adta a küzködéses, de eredményes 3 esztendősi munka, mely idő alatt a bajai Mansz semmiből teremtett munkásoknak henyeret adott, dolgozott. Beszéde végén felszólította Birinyi József titkárát, a titkári jelentés megtételére.

Birinyi József titkár jelentésében a Mansz 3 esztendősi munkásságának kultur és jótékonykodási ténykedéseit ismertette, többek között a Mansz 1924. évbéli hatalmas diszközgyűlését, melyen a Mansz országos védnöke Tormay Cecile is megjelent és azt a kulturdelutánt, amelyen Szederkényi Anna írónő tartott hatalmas előadást a Mansz, a magyar asszony nagy hivatásáról. A titkári jelentés után Réner Béláné központi kiküldöttje a közgyűlés vendége szólalt fel. Ismertette misszióját és súlyos szavakkal szólott a közgyűlésen megjelentek lelkéhez. Szavai kimagasló szónoki készséget árultak el. Organuma hatásosan kellemes. A Mansz központi üdvözlőének tolmácsolása után átadta az elnöklést vitéz Zsákmány Miksánának, aki a lemondott elnöknő és tisztikar helyének betöltésére megette a jelölt előterjesztést. Javaslataira a közgyűlés elnöknővé választotta Micsky Imrénét. Alelnöknőkké: Diera Benónét és Szommer Gézá-nét. Titkárrá ujonnan megválasztották Birinyi Józsefet. Igazgató: Boróczy Kálmán dr. lett. Pénztárossá Kalocsay Viktoria. Ellen-őrre Schmidt Bélánét és jegyzővé Cserba Arankát a nagyjövőjű fiatal írónőt választották meg. Az új tisztikar valamennyi tagját közfelkiáltással választotta meg a közgyűlés. A választás megejtése után az új elnöknő elmondotta székfoglalóját. Programot nem adott. Szentül fogadta, hogy a Mansz ügyeit a nemzeti feltámasztás felé törhetetlen erővel viszi. Leikta éljenzés követte a határo-

zott hangu erő, energiát sugárzó székfoglaló szavait. A Mansz ezen új tisztikart ideiglenesen választotta meg ezen a közgyűlésen. Választmányi tagok: Alföldy Gé-záné, Alföldy Lászlóné, Cserba Györgyné, Czethoffer Jánosné, dr. Donnhoffer Szilárdné, Cornides Sándorné, Grammling Kornélné, Huszár Ferencné, dr. Risnyowszky Gézá-né, dr. Vojnics Ferencné, Faragó Jánosné, Mormer Ferencné, Lázár Jánosné, özv. Szommer Józsefné.

Dr. Bély Béla újlag a Mansz ügyészévé választotta a közgyűlés. A Mansz bajai fiókjá Tormay Cecile az országos védnöknő-nek a következő üdvözlő távirat-tal küldte a vasárnapi közgyű-léséről.

Tormay Cecile Budapest, Rózsa-u. 23.

Nagyasszonyunk fogadja tiszt-ujtó közgyűlésünkről hódolattel-jes üdvözlőnk Micsky Imréné elnök, Réner Béláné, Birinyi József ti kár.

baja-zombori országot megnyitá-sának kérdése is.

A viziutaink dél felé való sza-baddátétele szintén hatádektalanul szükséges. Mohács illetve Apatin legyenek itt az állomások. A csa-torna forga'ma megnyitásának szükségessége nem szorul senki előtt magyarázatra.

Olaszország meghívja a Türr centennáriumra a magyar kor-mányt és Baja városát is.

Az olasz lapok közleményeket hoznak arról a nagyszabású ké-sztüldésről, melyet az olaszok tesznek Türr István centennáriu-mának megünneplésére. A római Türr Ünnepek november hó-napban lesznek. Az olasz kor-mány meghívta a magyar kor-mányt, Baja városát, valamint Türr István valamennyi Magyar-országban élő összes rokonait. Amint értesülünk a város egy-bizottságot küld ezekre az ünne-pésekre. A városi tanács javasla-tot terjeszt a legközelebbi közgyű-lés elé az ünnepekre küldendő bizottság tagjait illetőleg

A Bajai Turulba kérte felvéte-lét és átigazolását Fényes Endre a Bácsalmási SC. legfényesebb csapat és fedezet játékos. A bajai Turul Fényessel lényegesen me-erősödik.

Eckert Ferenc 20 ezer koronát adományozott a futballpályán el-hunyt vaskuti footballista öze-gyének.

Zürichi jegyzés.
(1925. okt. 13. délelőtt.)
Zürichben 100 magyar koronáért 0'0072:55 svájci frankot fizettek.
A Magyar Nemzeti Bank hivatalos árfolyama október 13. délelőtt.

Egy darab	Eladás Vétel	
	magyar korona	
Dollár	7085	7165
Dinár	1250	1264
Szokol	2108	2121
Lei	837	343
Német márka.	16880	17016
Lira	2863	2883
Angol font	245.500	246.500
Osztr. korona	10086	10084
Svájci frank	13756	13832
Lengyel márka	11650	11700
Hollandi forint	28465	28665
Francia frank	8997	8927
Napoleon ar.		

*A jegyzés egybillió papírmárkára vonatkozik.

Meg kell nyitni a déli határokat.

Rendezni kell a délvideki határforgalmat a vasuti, vízi és országuti közlekedés számára. — Mikor nyílik már meg Zombor és Szabadka felé a közvetlen közlekedés.

Mindenki által ismert tény, hogy a lehetetlen módon megállapított délvideki országhatár a legtermé-szetesebb mögöttes területétől vágta el Baja városát, amely a kissé felélenkült forgalom ellenére mégis csak halott városnak tekint-hető, ha figyelembe vesszük, mily forgalmat, életet kapna a város, ha a délvidek felé induló vasutjai, viziutjai és országutjai nyitva áll-nának.

Nagy meglepéssel fogadta a város közönsége azokat a leg-ujabb híreket, melyek egy a sza-badkai magyar jugoszláv vasuti konferenciáról szóltak, valamint reményeket adókat talált a köz-zelmultban lefolytatott szegedi nemzet közvasuti konferenciát, mely szintén a délvideki határok megnyitását célozta. Ennek a tár-gyalásnak eredményeképpen októ-ber 15-én a szeged-nagyikindai vasutvonalat meg is nyitják a nemzetközi személy- és áruforga-lomra.

Ez a tény csak kezdetnek te-kinthető. Lassan kezdik az érde-kelt államok belátni, hogy tartha-tatlan a már 5 év óta tartó gaz-dasági elzárkozás és a megoldásra váró határforgalmi ügyek egész komplexumát oldják meg majd a legstürgebbben. Hiszen eddig a Dunától keletre mintegy 230 kiló-méteres határszakaszon csak két pont állott rendelkezésre a nem-zetközi vasutforgalom lebonyo-lására.

A délvideki határforgalom ren-dezése a határvonalon átmenő vasuti, vízi és országuti közleke-dés szabályozását teszi szüksé-gessé. A vasuti közlekedést illető-leg városunkra existenciális fon-tossággal bír a baja-szabadkai, a baja regőce-zombori, a baja-herceg-szántó zombori, a bácsalmási-regő-cei vasutvonalak megnyitása. Ba-ját a határon túli közvetlen dél-vidékek jelenleg csak a kelebiai ut kapcsolja, a régi 3 vasutvonal helyett. Nem kevésbé fontos a

OLCSÓ RUHA

nem az, amely az árban látszólag olcsó. A szövet mi-nőség, a ruha szabása, kiállítása és ki-dolgozása adják meg a ruha értékét. E szempontokat mérlegelve a legolcsóbb szabó

DÁVID JAKAB FIA

—: férfi-, fiu- és gyermek ruhák készen és mérték szerint. —:

Sírkerecskék, sírkertések, szobrok és mindennemű kőfaragó és szobrász munkákat a legizolcsóbb kivitelben és a legjutányosabb árban készít **PETREKANITS JENŐ** kőfaragó mester. — Síremlék és márványipar telepe BAJA, CÍRFUSZ FERENC-U. 1.

Temető munkák és sírkő ujtásokat a legjutányosabb árak mellett.

Elismerő oklevéllel kitüntetve.

Stellner

Eddig csak fantázia volt,

de most már valóság, női lakk-kapnis cipők, kiváló jó minőség 210.000 K, külföldi egész magas szárú legfinomabb kivitelben 230.000 K, női egyes párok 150.000 koronától, férfi cipők 200.000 koronától

STELLNER ZSIGMOND BAJA, VÖRÖSMARTY-ÚCCA I. (Grauug-féle ház.)

Stellner

HIREK

Állatképzés, kocsis és lóverseny Kalocsán. A kalocsai járási mezőgazdasági bizottság folyó évi október hó 18 án, vasárnap délelőtt Kalocsán díjazással egybekötött szarvasmarha és lókiállítás, délután pedig ló és kocsiversenyt rendez, melynek programja a következő. Délelőtt: I. Szarvasmarhakiállítás. 1. Magyar juhén. 2. Magyar üsző (1-3 éves) 3. Magyar bika (1-3 éves) 4. Tarka tehén. 5. Tarka üsző (2 éves). 6. Tarka bika (1-2 éves) II. Lókiállítás: 1. Kancs díjazás (4 éves kortól felfelé.) 2. Csikó-díjazás (3 éven alul nemre való tekintet nélkül.) Délután. I. A. Lóverseny: Sikverseny, II. Szallag-tépés (jeu de barra). III. Kocsiverseny. (Körpályán.) 1. Urkocsiverseny. Kalocsai járási és vidéki urkocsisok részére 2 fogatu kocsikon. a) Amerikai ügetők részére 4800 méteren b) Egyéb lovakkal (amerikai ügetők kizárásával) 6000 méteren. 2. Kisgazdaverseny (kalocsai és járási kisgazdák versenye, 2 fogatu lócsos kocsival) 3000 méteren.

Ehzárlat meghosszabbítása. Kaptuk a következő hirdetményt: Baja város területén a veszettség újabb fellépése megállapítván, az ehzárlatot újabb 90 nappal meghosszabbítottam. Figyelmeztetem az állatbirtokosokat, hogy az ehzárlat tartama alatt kutyáikat állandóan éjjel nappal megkötve tartásuk, vagy biztos szájkosárral ellátva porázon vezessék, mert jelen rendeletem ellenére szabadon járó kutyák ki fognak irtatni, az ehzárlat megszegőit pedig szigorúan fogom büntetni. Baja, 1925. október 10. Baja thifj. város I. fokú állategészségügyi hatósága.

A „Magyarország” című Milotay István dr. kitűnő tollával szerkesztett, minden tekintetben tartalmas keresztény nemzeti irányu napilap minden előfizetőnek olyan évkönyvet ad, mely nemcsak kiemertő naplári részt tartalmaz, de olvasmányai és hasznos ismertető cikkei bárkinek élvezetes olvasmánytanak nyujt. Kiadóhivatal, Budapest, VII. Miksa-ucca 8.

120 millióval szaporodott az utolsó 14 esztendő alatt a föld lakosainak a száma. A föld lakosainak száma 1924 ben 1 milliárd és 800 millió volt, míg 1910-ben csak 1 milliárd 680 millió ember élt a földön. Az utolsó 14 év alatt tehát a háborúk és járványok ellenére 120 millióval szaporodott a föld lakosainak száma. Európa lakossága ma mintegy 450 millió ember.

X Plissé és Gouwré munkákat készítek, jótállás mellett 110 centiméter szélességig, aljak 30.000 től 60.000 ig, fodrok 10.000-20.000 ig Stellner Zsigmondné, Vörösmarty ucca, Grauug ház.

Kétezeréves római színház. A Sopron melletti bécsi dombon ásatás közben legújában kétezer esztendőös színházra találtak, mely a Sopron helyén épült Scarabantia nevű római város saórákhozó helyétől szolgált.

A pénzügyminiszter a Dunántulon. Ertesülésünk szerint a pénzügyminiszter október 6 án Vargha Imre pénzügyi államtitkár és a pénzügyminiszterium több vezetője kíséretében a Dunántúlra utazott, ahol több államfenntartási és pénzügyigazgatóságot személyesen felülvizsgál. Az érdekelt helyeken nem tudják előre a miniszter érkezését, mert mindenhová megjelentésszerűen fog menni.

Legújabb Divat egyes szám 12000 1/4 év 36000. „Revü de Modes” egyes szám 12000, 1/4 év 36000 K. „Record” egyes szám 15000, 1/4 év 45000 K. Havonta megjelenő számai tartalmazzák a legjobb ruhákat, costumöket, télikabátokat. A szépirodalmi részben a legjobb írók működnek közre. Minden urhölgynek érdeke, ha jó lapot akar jártni, úgy példányonként megveszi. Kapható minden könyvkereskedésben. Előfizetni lehet a kiadóhivatalban Budapest, IV. Semmelweis ucca 15. szám. Műtatványszámokat ingyen küldünk

Közös európai hadjáratot akar a német Hoffmann tábornok a moszkvai bolsevikiek ellen. Ez a tábornok képviselte Németországot a híres bresztlitovszki békekötésnél s jól emlékszünk rá, hogy a tárgyalások alatt indulatosan a kardjára ütött, mikor az orosz megbizottak nem akarták teljesíteni a német követeléseket. Most egy hosszú cikket irt egy berlini újságban, melyben részletesen kifejti, hogy a bolsevizmussal az európai hatalmakat gyarmataikban támadja meg, melyeket folytonos izgatásaival igyekszik gyengíteni. A bolsevizmussal igazi veszedelme ugyan nem ebben rejlik, de annyi bizonyos, hogy Európa hatalmaságai Németország és Magyarország sanyargatása helyett bizony okosabban tennék, ha az egész világ békéjét fenyegető bolsevik forradalmi törekvések kipusztítására fordítanák azt az erőt, melyet a folytonos konferenciázzással európai nemzetek megnyomortására pocskólnak el.

Hogy főzhetjük a legizesebb kávét? A nyers babkávében levő illóolajok, amik tulajdonképen a kávé aromáját adják, az otthoni pörkölésnél nagyrészt elillanak, innét van az, hogy az egész ház szagos ott, ahol kávét pörkölnek. Meini-féle olyan pörkölgépet talált fel, amely a pörköléskor nem engedi elillanni az illóolajokat, hanem beleprezeli a pörköltkávába. Ezért olyan páratlanul izletes a Meini-féle pörköltkávából főzött kávé. Baján Meini-féle pörköltkávát egyedül az Apolló-illatszerárban kapható (az Uránia-mozgó mellett.) Naponta triss küldemény.

x 3 nap alatt kiirt egereket, patkányt, svábbogarat az Universal paszta — Baján egyedüli elárúsítója az Apolló-illatszerár (Uránia mozgó mellett.)

Közgazdaság

Fajbaromfik beszerzése Gödöllőről.

A Gödöllői m. kir. baromfitenyésztő telep a békeévekben tenyészített gyönyörű tenyészállományát a proletárdiktatura alatt, az akkoriban Gödöllőn székelő vörös hadseregőparancsnokság jórészt felette. A tönkretett hatalmas vagyontérő állomány kiegészítése most van folyamatban és annyira előrehaladott már, hogy a telep a baromfitenyésztés országos fellendítése céljával már elárúsításokat

is képes eszközölni. A gödöllői telepen pekingi gácsék darabonként minőség szerint 100-500 ezer koronáért, sárga orpintonok 80-300 ezer koronáért, jaghornok 80-200 ezer koronáért kerülnek eladásra.

Ezenkívül eredeti nemesített német sertések után származó malacok is lesznek 1 hét múlva eladók. Előszul kilogrammonként 28 ezer koronáért.

A vásárolni szándékozók a gödöllői telepre fordulhatnak a beszerzés eszközzésére.

Ajánlatos lenne, ha a helyi baromfitenyésztő egyesület venné kezébe a dolgot és a város baromfitenyésztésének fellendítésére szerveznék ezen vásárlásokat.

Kiadótulajdonos: Vitéz Fehérvary Dezse, Kiadóhivatal vezetője: Smorozka János, Felelős kiadó: Kránitz István.

Avasi crème

üdit,

szépit,

fiatalit.

Csak az **APOLLÓ-illatszerárban** kapható! (Uránia-mozgó mellett) **Ügyeljünk a címre!**



(-) URANIA MOZGÓ (-)
Október hó 14-15 én, szerdán-csütörtök d. u. 6, este fél 9 órakor.

A Moulin Rouge fantomja.

Fantasztikus filmregény 8 felvonásban. Főszerepben: SANDRA MILOVANOFF.

Szelleme a világűrben!

Egy médium, aki halott és mégis él. Leleke a végtelent látja, ami emberparányok számára utólrhetetlen.

Modern könyvkötészet

minden ágába tartozó munkákat vállal az

Uj Élet Nyomda R. T. Baja.

Izléses kivitel.

Pontos szállítás.

Városi Gázgyár Baja

házhoz szállít
forgalmi adóval együtt 100 ki-
logrammonként

88.000 K.-ért

tisztán külföldi gázzénből ter-
melt elsőrendű minőségű száraz

DIÓKOKSZOT.

Mie'ott kályha, tűzhely,
űstház, bogrács, füstcső,
szénkanna szűréségletét
megvenné, forduljon bi-
zalommal

EICHHARDT ÉS KRÉNEISZ

vaskereskedőkhöz BAJÁN,

mert ottan a fenti cikkekben szol-
tid erős kisipari munkát kap, me-
lyek össze nem téveszthetők a
silány tömeg készítményekkel. —
Ajánljuk ezenkívül a közismert
legjobb edényeinket, u. m. nehéz
külföldi vöröset, vastag alumínium
edényt, zairbödönt, veidlingot, hus-
bröt és az összes vasárkat min-
denkinél olcsóbban.

2 TANULÓT fizetéssel
felveszünk.

Tágas
utcai butorozott szoba
előszobával és
konyha használat
kiadó.

Bérbéret a kiadóhivatal.

Éjjeli inspekciós

okt. 12-ől okt. 19-ig.
reggeli fél 8 óráig és vasárnap
delután nyitva.

Dr. GEIRINGER JÁNOS
ÉJÉLI INSPEKCIÓS

Egyszoba konyha berende-
zésel kiadó. —
Kölcsey Ferenc utca 37 szám.

Jóminőségű butor olcsón

csakis

Asztalosmesterek butorcsarnokában szereshető be.
Mátyás király-ter 6. sz.

Keresek

fűszerüzletet, lisztüzletet, ven-
deglőt átvételre vagy megvé-
telre. —

Keresek

szőlőt 1/2—5 holdig házzal
is, kertészetre alkalmas föl-
det 2 holdig. Szántóföldet
30—60 holdig megvételre.

Keresek

házat 2—3 szobásat gazda-
sági épülettel, házat, kisebb
fajtat beköltözhetéssel vételre.

Keresek

szántóföldet 50—150 holdig,
szántóföldet 300—500 hol-
dig bérletre. —

Vitéz Fehérváry Dezső
ingatlanforgalmi irodája, Baja
(Hángya szövetkezet.)

Elsőrendű anyagból készült butort jótállással

csakis

SZABÓ FERENC

asztalosmesternél kaphat.

Készít az asztalos ipar terén épületről, butor-
ról, ireda stb minden egyéb szakmunkáról izlé-
ses rajzot, megtervez teljes berendezéseket

Interzia készitést vállalok.

Bérbeadó

800 hl. boroshordó
val együtt a Deák Ferenc-
utca 3. sz. alatt

pince.

A 800 hl. hordó külön kis
tételekben el is adó.

Értekezni ugyanott lehet:
Ifj. Tóth Istvánnál, Baja

Pénz

kölcsönt, hosszabb lejáratral, leg-
olcsóbb kamat mellett nyújtunk

Fa, szén és koks

legalacsonyabb napi áron kapható
(kiváratra házhoz szállítjuk.)

Pince Szövetkezetbe

tagokat felveszünk.

Bajai Baross Hitelszövetkezet

mint az orsz. közp. hitelszövetk. tagja
Baja, Zárda u. 3. Posta épület

Értesítés.

Van szerencsém a n. é.
közönség szives tudomására
hozni, hogy

butorraktárt

nyitottam, ahol állandóan
raktáron tartok háló, szalon,
ebédlő stb. berendezéseket.

A n. é. közönség szives
pártfogását kérve vagyok
kiváló tisztelettel

POLHAMMER RUDOLF
asztalosmester

Baja, Pokornyi János ucca 7.
szegény- és közokórházköztől.

özy. Bagó Ferencné

kályha-mester
ajánlja saját kímé-
nyű, Satmote, tűzálló,
agyag

cserépkályfát

különböző színekben.
Elvállal javításokat és
átrakásokat helyi és
vidéken, jutányosan.

Cserépkályhák állandóan raktáron.
Műhely: Mészáros L. ucca 43